2023年1月18日 星期三 统筹:孙友文 编辑:赵璇 美编:高磊 校对:亚丽

市委常委会传达学习省委书记楼阳生参加郑州团审议时的讲话精神

# 增强责任 勇于担当加倍努力 奋勇争先

## 推动郑州发展跑出加速度确保高质量

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 陈锋 孙亚文)省委书记楼阳生参加郑州代表团审议时对郑州提出了"六个勇"的厚望期望,郑州市委常委会第一时间召开扩大会议,传达学习讲话精神,研究部署贯彻落实工作。

省委常委、市委书记 安伟主持会议并讲话。

会议指出,省委书记 楼阳生的讲话站位全省发展 大局、站位郑州发展长远,提 出了"六个勇"的厚望期望, 指明了郑州当前及今后一个 时期在全省全国发展大局中 的责任使命,为郑州在全面 建设现代化河南中挑大梁、 走前头,全力以赴拼经济,交 出国家中心城市现代化建设 的优秀答卷指明了努力方 向。全市上下要深入学习领会讲话精神,把握好郑州的责任和使命担当,将思想和行动统一到"全力以赴拼经济,交出国家中心城市现代化建设的优秀答卷,在引领现代化河南建设上展现更大担当"的要求上来,进一步增强加快发展的现实紧迫感和对未来对全局负责的历史责任感,以加倍努力推动郑州经济社会发展跑出加速度、确保高质量。

会议强调,要切实做好转化结合文章、突出重点抓落实。牢固树立"起步就是冲刺,开局就是决战"的思想,持续放大消费的快速拉动作用,推动经济快速回温增长,扎实开展"万人助万企"活动,多措并举抓项目、

促投资,全力以赴拼经济;进 一步解放思想、深化改革,着 力培育和发展市场主体,坚 定不移落实"两个毫不动 摇",深化国企国资改革和推 动民营经济高质量发展双向 发力,让各类市场主体公平 竞争、充分发展;高度重视企 业家队伍建设,着力培养造 就一支有信念、有梦想、有本 领、有贡献的企业家队伍,助 推实现企业创新发展、高质 量发展;充分发挥开发区的 主战场、主平台作用,实施好 开发区"六个一"机制,使开 发区成为郑州高质量发展的 "四梁八柱";加快谋划招引 一流高校院所、布局高端研 发机构,大力引进高端人才 团队,为创新高地建设培育 主力军主阵地;对标国内发 达地区和世界一流城市,明确标杆、奋起直追,不断提强,不断提现、管理现情大城市规划、建设、管理现代化水平。要加强领导保、各级领导要结合实际。与为工合作,将省委各分工合作,将省委各分工合作,将省委各分子、商复苏、全面,并进、全面,是,一抓到底、久久为功,稳步推进、确保实效。

关于春节及近期主要工作,会议要求,要统筹协调、科学安排,加强值班工作,做到在岗在位在状态、尽心尽力尽责任,妥善处理好出现的新情况、新问题,确保城市安全、社会安定、人民安宁,让人民群众过一个欢乐祥

和、健康安全的新春佳节。 要做好经济运行监测调度, 盯紧各环节、各节点,抓好动 态调控,抢抓春节消费黄金 期,充分激发消费活力。要 继续做好疫情防控工作,突 出保健康、防重症、强救治, 加强政策法规和防疫知识的 宣传普及,引导群众当好自 身健康的第一责任人。要做 好城市管理和民生工作,加 强水电气暖供应保障,强化 市场监管、保障市场供应,统 筹做好节日装点、营造浓厚 节日氛围。要做好重要会 议、重大活动筹备工作,确保 会议开出高质量、活动办出 高水平。要坚持扎实做好安 全稳定工作,严防各类自然 灾害和安全事故,确保社会 平安、大局稳定。

## 郑州城市发展集团揭牌成立

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王际宾 翟宝宽) 1月17日,由郑州地产集团有限公司、郑州城建集团投资有限公司、郑州公共住宅建设投资有限公司等10余家国企重组整合的郑州城市发展集团正式揭牌成立,我市深化国有企业改革迈出了新步伐。市长何雄出席仪式并为企业揭牌。 据了解,郑州城市发展集团是郑州市国有资本投资公司试点企业,隶属郑州市国资委管理,由郑州地产集团有限公司更名而来,未来的立足"城市建设者、城市运营者、资本运作者"功能定位,在城市资源统筹、整合、管理等方面承担基础设施建设、保障性住房和人才房建设运营、土地及房地

产综合开发等重要职责,围绕城市有机更新、乡村振兴、园区综合开发等多领域,健全"投、融、建、运、管"一体化的市场化运作机制,全面提升郑州人才集聚能力、优质资源吸纳能力、城市建设能力,为开创国家中心城市现代化建设新局面贡献国企力量。

王鸿勋参加仪式。

市领导调研督导文旅市场

### 持续推出多彩文旅活动 不断丰富群众假日生活

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者成燕)春节假期将至,副市长陈红民昨日带领市文广旅局、市市文的局、市应急管理局、市市治防监管局、市公安局、市消防救援支队等部门相关古情景区、郑州商都遗址博物馆、10度电流域垣遗址博物馆、10度电研会桥宾馆等处调研各导文化市场安全生产及

春节文化活动筹备情况。

在黄帝十古情景区,陈红民详细询问景区运营现状、文旅产业发展及春节文旅活动的策划宣传情况;在郑州商都遗址博物院和东城垣遗址博物馆,陈红民详细了解春节期间文博活动筹备情况及安全预案制订情况;走进10度电竞网咖、金桥宾馆,陈红民一行认真检查消防设施安全运转情况。

陈红民要求,新春佳节 将至,市政府相关部门及全 市文旅、文博单位要精心策划,持续推出丰富多彩的文 放活动,不断丰富群众假日 文化生活,拉动文旅消费有 序恢复;进一步加大文旅消 序恢复;进一步加大文旅前 传矩阵。坚守安全底线,时 刻绷紧疫情防控和安全生产 弦,让群众度过一个快乐、祥 和、安全、健康的春节。

#### 市政协召开十五届一次 党组扩大会议

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 赵文静)昨日下午,市政协召开十五届一次党组(扩大)会议。市政协党组书记、主席杜新军,党组副书记、副书记岳希荣,党组副书记、副主席王万鹏,党组成员刘睿、杨东方,副主席樊福太、翟政、石大东、赵学庆、李秋红出席或列席会议。

会议传达学习了习近平 总书记在二十届中央纪委二 次全会上的重要讲话,河南 省两会精神和市委常委会会 议精神,全市领导干部廉政 谈话会会议精神;研究了 共政协郑州市委员会党组为 于2022年度全面工作情况的 报告,中共政协郑州市委员 会党组2023年工作要点(草 案);听取了政协郑州市第号 至第一人事事项说明。

杜新军表示,今年省两 会是我省在贯彻党的二十大 精神开局之年召开的一次重 要会议,全市各级政协组织和 广大委员要把学习贯彻落实 大会精神作为重要政治任务, 认真学习领会,把握精神实质,以实际行动助推经济社会高质量发展。要对照省两会的新部署新要求,结合我市实际,进一步找准履职尽责的结合点、切入点,把协商题目选得更准、各项工作谋得更实。要进一步坚定发展信心,增更生动,认真履职、扎实阻历史主动,认真履职、扎实强历史主动,认真履职、扎实作用,切实助推中央、国家、省市各项决策部署有效落实,为全面加快国家中心城市现代化建设、实现中原更加出彩作出应有的贡献。

全面从严治党是党永葆生机活力、走好新的赶考之路的必由之路。杜新军要求,要深入学习领会重要讲话精神,坚持全面从严一严到底;要发扬斗争精神勇于自我革命,筑牢"三不腐"坚固防线;要持续深化落实中央八项规定,驰而不息纠"四风"树新风;要认真落实全面从严治党责任制,形成齐抓共管工作合力,纵深推进我市政协系统全面从严治党,为政协各项工作高质量开展提供坚强保障。